
第 111回番組審議会議事録 
 

㈱ 中国コミュニケーションネットワーク 

 

◼ 開催日時 令和５年２月９日（木）午前 11時 

 

◼ 開催場所 中国経済クラブ（中国新聞社８階） 

 

◼ 出 席 者 

① 委員側 

• 出席委員 ７人 

木谷 健（比治山学園理事長） 

中川 元彗(浄土真宗本願寺派善正寺住職) 

中山 正剛（広島大学スポーツセンター特任教授） 

中川 圭（乳がん患者友の会きらら理事長） 

吉田 朋子（和奏光夜実行委員会代表） 

向井 良（弁護士） 

片山 学（中国新聞社文化担当部長） 

② 会社側 

社長兼放送局長  小見山 文男 

営業担当        久保田 正明 

制作担当   渡 邊  康 美 

 

◼ 議 題 

• 開会あいさつ 

• 番組試聴「跳べ！ドラゴンフライズ」 

• 番組の意見、感想 

• 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

• 質疑応答、その他 

 

◆ 番組試聴「跳べ！ドラゴンフライズ」（2022年 11月 16日放送分） 

毎月第４水曜日の「朝ラジ！」で６年間続くコーナー番組(10分程度)。プ

ロバスケットボール球団の浦伸嘉社長が出演し、パーソナリティーのはっぴー

と試合結果、選手の話題などについて紹介しています。 

＜番組に対する委員の意見・感想＞ 

• 10分程度の短いコーナーなので試合の告知などが多くなりがちだが、球

団社長が出演する目的は観客動員数の増やすこと。バスケットの面白い

点を絞り込んでＰＲしたり、裏情報をもっと発信したりすれば、応援に

行く県民、市民が増えると思う。 



• 社長は若くて歯切れがいいため、放送は聞きやすい。カープ球団とコラ

ボしていたが、サンフレなど他のプロ球団と連携すれば、もっと集客に

つながるのではないか。 

• 今回の朝ラジのテーマは温泉だった。コーナー内で冒頭に温泉について

触れたが、広がりがなく違和感があった。話題は、日程など行事の話題

が大半を占めた。ルール説明など素人にも分かる内容にしてもらいたい。 

• バスケの試合会場はすごい臨場感がある。ボールの跳ねる音、シューズ

の摩擦音などを番組で伝える工夫があってもいい。試合中、会場のＭＣ

が盛り上げ役を担っており、番組のパーソナリティーも真似たらどうか。 

• テンポ良く話が進み、聞いていて楽しい。ただし、サラリと話題を紹介

し過ぎていてもったいない。話題を深堀してもらえれば、リスナーにさ

らに興味を持ってもらえるはずだ。 

• 試合の見どころなどをかみ砕いて紹介、解説してほしい。自軍の選手だ

けでなく、対戦相手の選手を詳しく説明してもらえれば、ファンの拡大

にもつながるだろう。 

 

◆ 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

• 訂正やリスナーから番組に関する苦情はありませんでした。 

• 2022 年 12 月 29 日(木)～2023 年１月３日(火)まで、年末年始特別番組

「初詣は二葉山山麓七福神めぐり」(１時間)を放送しました。１月９日

(日)には、元カープ選手の白濱裕太、中田廉の両氏をゲストに迎え、エ

ールエールから１時間の公開生放送をしました。 

 

以上 


